

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокотемпературного металлургического завода

№ 28 (1434)

СУББОТА, 13 июля 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Вчера, во Дворце культуры, вручены медали „За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.“, группе работающих завода.

Фитинговцы! Вы задерживаете отправку с завода труб на новые стройки!

Фитинговцы тормозят отправку труб потребителям

Трубные цеха нашего завода на основе развернутого социалистического соревнования из месяца в месяц увеличивают выпуск труб для восстановления и развития народного хозяйства страны.

Однако, сварные трубы в трубных цехах еще не являются готовой продукцией для завода.

Трубы с завода потребители могут быть отправлены лишь тогда, когда на каждую из них будут на вернуты муфты.

Как же обстоит дело с производством муфт на заводе? Надо прямо сказать, что с производством муфт на заводе обстоит неудовлетворительно. Оно резко отстает от выпуска труб на заводе. Следствием этого является то, что изготовленные цехами сортамент труб лежит мертвым грузом на складах и в цехах завода. Потребители их свое арсенал не получают, а в трубных цехах они мешают нормальной работе.

На заводе производством муфт заведует фитинговый цех (нач. цеха тов. Парунов, секретарь парторганизации тов. Рысов, предцеховая тов. Шибанов, секретарь комсомольской организации т. Курочкин). Коллектив цеха производственный план не выполняет. Так за июль месяц план выполнен только на 72 проц и в июле работает не лучше.

Такая половая работа коллектива фитингового цеха терпима быть не может. Коллектив цеха и его руководство обязаны принять все меры к немедленному, резкому улучшению работы и полностью обеспечить труб муфтами.

В коллективе цеха должн быть развернуто подлинное социалистическое соревнование за выполнение производственного плана этой пяталетки.

Фитинговцы!

Скорее встать в ряды передовых цехов по выполнению производственного плана первого года стахановской пяталетки — этого требует от вас коллектив завода.

Редактор Антипов почивает на лаврах

Фитинговый цех на протяжении всего 1946 года лихорадит с выполнением плана. В цехе наблюдается полная разгильдяиста, простои и даже амниция отдельных рабочих как Игошина, Еремиза, Ветрова. Плохо работает комсомольско-молодежная бригада, ведущая оборудование.

Реакционная коллектив должна бы немедленно направить свое острое оружие — стеновую газету против этих недостатков и безобразий, но она предпочитает быть

в стороне от борьбы за выпуск муфт и отправку с завода труб.

Сам редактор стеновой газеты „Фитинговец“, коммунист Антипов, оказался настолько беспомощным и неопытным, что за 1946 г. не выпустил ни одного номера стеновой газеты.

Надо полагать, что в ближайшее время партийная организация вынесет соответствующее решение по работе редактора и сделает свою газету одной из лучших на заводе.

А. Чинин.

Работа на самотеке

Комсорг цеха тов. Курочкин пустил работу комсомольской организации на самотек. Собрания проводятся редко. Отдельные комсомолки как Порунов, Складина, Еремиза по 3—4 месяца не платят членских взносов.

Тов. Курочкин не мобилизует комсомольскую организацию на выполнение плана.

В дни, когда коллектив цеха напрягает силы в участии его работы, комсомольскую работу вести на самотеке невозможно.

Ф. Рысов.

В Фитинговом не выполняются нормы

На складах завода находится сотни тонн неиспользованной продукции (труб), которая не может быть отправлена без муфт заказчикам. Фитинговый цех не только тормозит работу своего завода, а также срывает правительственные задания других отраслей промышленности, где нужны трубы.

Дальше такое положение продолжаться не может. Фитинговцы должны перестроить свою работу и идти на пути снижения производительности, а по пути ее повышения.

По пути ежемесячного выполнения и перевыполнения норм должны пойти все коллектив цеха, все до последнего рабочего.

Это мы можем сделать и должны сделать. Наши лучшие стхановцы для нас являются в этом примером. Бригады смей тт. Сазонов и Рысов; бригады мастеров тт. Чагунов, Сафонов, Жимков; сварщики Буонов, Исаев, Макаров; кузнецы Крючков, Егорченко из смей в смысле перевыполнения норм. Но кроме этих передовых людей в цехе у нас есть и отстающие люди, для которых выполнение норм не является законом. Эти люди не хотят работать, что плохо работой они срывают восстановление и развитие завода в фабрике в нашей стране. К таким людям необходимо отнестя Копкова, Елва, Складина, Петрова, Игошина и других, которые при тех же условиях выполняют нормы только на 30 проц. Коллектив цеха требует от таких рабочих немедленно улучшить свою работу.

В результате низкой производительности этих „трудящихся“ цех выполнял план июля всего лишь на 72 процента. Кроме этого из-за пережога пушено в брак по вине сварщиков много хорошей заготовки муфт. Эта причина резко сказывается на плохой работе нашего цеха.

С. Крашенинников.

СТАХАНОВЦЫ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ



Паршин Василий Сергеевич, лучший бригадир прокатного стана смей мастера Шамдына мелкосортного цеха.



Бобров Александр Николаевич мастер фасонилейного цеха. В социалистическом соревновании по профессии 9 месяцев подряд держит первенство на заводе.



Громочкин Сергей Николаевич бригадир — заводской листокровельного цеха.

В заводскую Книгу Почета

За завоевание первенства в социалистическом соревновании по профессиям, в течение первого полугодия 1946 года занесены в Книгу Почета завода следующие товарищи:

Чистяков П. В. — стропальщик транспортного цеха.

Зорин В. В. — кондуктор транспортного цеха Глазков П. В. — бригадир фасонилейного цеха.

Козлов И. П. — котельщик котельно-сварочного цеха.

Мохов М. В. — кузнец транспортного цеха.

